



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 28 июля по 3 августа в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 84 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 12 — о телесных повреждениях различной степени тяжести, 11 — о кражах, 1 — о мошенничестве. Доставлено в ОМВД 9 человек.

31 июля в полицию заявил мужчина, сообщивший, что из принадлежащего ему садового участка, расположенного в районе Карьера, похищены две ванны. Материал в проверке.

1 августа с заявлением в ОВД обратился мужчина. Он просит привлечь к ответственности девушку, похитившую принадлежащий ему ноутбук. В ходе проверки установлено, что к нему домой пришла малознакомая женщина, он ненадолго отлучился. А когда вернулся, ни девушки, ни ноутбука не обнаружил. Личность злоумышленницы установлена. Материал в проверке.

3 августа в полицию поступило заявление мужчины, обнаружившего пропажу сумочки с документами. Как выяснилось, заявитель спал на лавочке в одном из дворов по ул. Ленина, а когда проснулся, сумочки при себе не оказалось. В ходе оперативно-розыскных мероприятий лица, совершившие кражу, установлены, ими оказались две 12-летние девочки. Материал в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт

СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 28 июля по 4 августа на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 1 раз по ложному вызову, 5 раз на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров на территории ГО «Город Лесной» не зафиксировано.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю (28.07-03.08) пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы Нижнетуринского гарнизона осуществили выезды 15 раз. Из них: 4 — по ложным вызовам, 2 — на срабатывание пожарной сигнализации, 2 — на загорание мусора (уничтожен мусор на S=16 кв. м), 1 — на ДТП, выездов на пожары за этот период не зарегистрировано.

4 августа в 04:49 на диспетчерский пульт пожарной части № 166 г. Нижняя Тура поступило сообщение о возгорании квартиры по ул. Советской. По приезду пожарных было обнаружено открытое пламенное горение, огонь вырвался из окон квартиры. Пожар ликвидиро-



ван силами 3-х основных отделений, 2 человек личного состава 166-ПЧ на пло-

щади 80 кв. м в этот же день в 05:32. Тушение осложнилось конструктивной особенностью здания (огонь быстро распространялся по деревянным конструкциям помещений под штукатуркой). В результате пожара в квартире выгорело 2 помещения, а также пострадала крыша дома. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

По информации Отделения надзорной деятельности НТГО

г. Нижняя Тура

2-13-00 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

29 июля в полицию поступило заявление гр-на С. о том, что в одном из домов по улице Лермонтова неизвестное лицо совершает хищение досок. Проводится проверка.

В этот же день в 22:30 в ОВД принято заявление от гр-ки П. Она сообщила, что гр-н П. нанес ей побои. В ходе проверки установлено, что мужчина является ее бывшим сожителем, а побои он нанес женщине в нетрезвом состоянии во время своего визита к ней с целью навестить ребенка. Между бывшими сожителями возникла ссора, она и привела к рукоприкладству. Материал передан в суд для принятия решения.

30 июля в поселке Верх. Ис гр-н С., 1963 г. р., упал с кедра и разбился насмерть. Дело направлено в Следственный комитет.

31 июля, ночью, в 1:50 зарегистрировано сообщение фельдшера Центральной городской больницы об оказании медицинской помощи гр-ну В., 1978 года рождения с диагнозом: резаные раны предплечий. Установлено, что мужчина, будучи в состоянии опьянения, пытался таким образом свести счеты с жизнью. Материалы дела направлены в Следственный комитет.

По информации штаба отдела полиции № 31

г. Лесной

С 28 июля по 4 августа выявлено 290 нарушений правил дорожного движения. Среди них 3 случая управления автомобилем в состоянии опьянения, 2 — без водительского удостоверения (водители были лишены или не имели водительских прав) и другие. Зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

29 июля на перекрестке улиц М.-Сибиряка — Кирова в 14:10 участниками ДТП стали водитель автомобиля «Лада Ларгус» и водитель велосипеда (несовершеннолетний участник дорожного движения). Проезжая перекресток на зеленый сигнал светофора, ребенок совершил столкновение с автомобилем, который завершал маневр — поворот направо. Механические повреждения у автомобиля, велосипеда и ссадины и ушибы у велосипедиста.

30 июля в 17:05 на улице М.-Сибиряка в районе дома № 72 водителя (1952 г.р.) автомобиля «Мерседес» двигался по улице М.-Сибиряка по первой полосе в прямом направлении в сторону улицы Мира и, подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу, совершил наезд на ребенка (девочка 10 лет, 2004 г.р.).

В результате ДТП у несовершеннолетнего: ушиб и ссадины правой руки, но сам факт — **ДТП НА ПЕШЕХОДНОМ ПЕРЕХОДЕ! СБИТ РЕБЕНОК!** Видимость отличная, дорожные условия идеальные!

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

С 28 июля по 3 августа инспекторами ДПС выявлено всего 291 нарушение правил дорожного движения.

Из них 32 совершили пешеходы, 70 — превышение скорости, 65 водителей не были пристегнуты ремнем безопасности, 4 водителя не имели права на управление ТС, 3 водителя находились в состоянии опьянения, 2 водителя не предоставили преимущества в движении пешеходам. За текущий период произошло 12 ДТП, 1 человек погиб, 1 получил телесные повреждения.

2 августа в 03:15 на ул. Чапаева (район гидроузла) водитель а/м «ВАЗ-21144» допустил наезд на двух пешеходов, которые шли вдоль проезжей части дороги попутно движению транспортных средств без цели ее перехода при наличии тротуара. Фактором, способствующим совершению дорожно-транспортного происшествия, явилось нарушение ПДД РФ со стороны пешеходов и отсутствие искусственного освещения на данном участке дороги.

В результате ДТП один из пешеходов от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, второй получил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, тупой травмы живота, перелома грудины, закрытого перелома правой голени, госпитализирован в реанимационное отделение ГБУЗ СО «НТ ЦГБ».

Л. ЕРМАКОВА, ИДПС ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (г. Лесной, т. 6-38-12)

8 августа, пятница. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 9 августа, суббота. Вмч. и целителя Пантелеимона. 8:00 — Литургия. 10:30 — Молебен. 11:00 — Панихида. Отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 10 августа, воскресенье. 9-я неделя по Пятидесятнице. Смоленской иконы Божией Матери, именуемой «Одигитрия». 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен. 11 августа, понедельник. 9:00 — Молебен Симеона Верхотурского. 12 августа, вторник. 9:00 — Молебен Петру и Февронии «О благополучии в семье». 13 августа, среда. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 14 августа, четверг. Происхождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. Первый Спас Медовый (начало Успенского поста). 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ (пос. Елкино, т. 9-86-13)

8 августа, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 9 августа, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 11:00 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 10 августа, воскресенье. 7:30 — автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. 11 августа, понедельник. РОЖДЕСТВО НИКОЛАЯ ЧУДОТВОРЦА. 14:00 — Утренняя. Божественная литургия.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА

МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

С 4 по 11 августа в приходе пребывает икона с частицей мощей блаженной Матроны Московской. 7 августа, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. 8 августа, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 9 августа, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 14 августа, четверг. ПЕРВЫЙ СПАС. 9:00 — Молебен. С 14 по 27 августа — Успенский пост.

О ПОГОДЕ в регионе

8 августа	+12°C, +9°C	северный	3-5 м/с
9 августа	+16°C, +11°C	северо-восточный	2-4 м/с
10 августа	+18°C, +13°C	восточный	1-2 м/с
11 августа	+22°C, +11°C	северо-восточный	1-2 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

8 августа, пятница (пик с 14 до 17 часов). Возможны болезни мочеполовых органов, кожи и зубов. 10 августа, воскресенье (пик с 23 до 24 часов). Возможны судороги, обострение всех хронических болезней. Не перегружайте ноги. 12 августа, вторник (пик с 8 до 12 часов). Возможны обострение психических недугов, инфекции, кожные болезни. Откажитесь от алкоголя. По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

Актуально

ПОМЕХИ СОЗДАЕМ САМИ

Глазами водителя

Машин на дорогах Нижней Туры становится всё больше. Это влечет для водителей определённые трудности. Если пешеходы должны быть внимательными при переходе проезжей части на пешеходном переходе, то водителям надо быть бдительными всегда. Это знает любой дисциплинированный водитель.

И новичков за рулём прибавляется, и веселе люди разгуливают, где не положено... Неприятных сюрпризов для водителей на дорогах хватает. Ко всему этому, у нас появляется всё больше помех, создаваемых искусственно.

На фотографии запечатлён обычный фонарный столб, снятый из окна автомобиля при выезде на улицу Молодёжную, это рядом с домом, где находится магазин «Рыбачок». Столб до того зарос каким-то кустарником, что полностью закрывает обзор справа. И уже поворот налево становится проблематичным, водитель просто не видит приближающийся транспорт, с правой стороны видимость закрыта. А стоящие возле магазина «Стрелец» автомобили типа «Газель» или подобные по габаритам лишают выезжающего со двора видимость слева. И уже рискуешь при повороте направо. А надо-то всего лишь удалить кустарник, а точнее просто облагородить территорию, как и положено в городе, где занимаются хоть каким-то благоустройством. Зимой в этом месте сугробы, как курганы, снег вывезти никто не в состоянии, летом — растительность.

При повороте с улицы Молодёжной на улицу Машиностроителей свои заморочки. Здесь, возле продуктового павильона, всегда припаркованы автомобили. И почему-то постоянно на самом повороте стоит какая-то машина, а за ней обозначен пешеходный переход. За переходом — автобусная

остановка, и с сиденья легковой автомобиля не увидишь, что там или кто там, на переходе и остановке. Не пора ли парковку убрать с самого поворота, места там более чем достаточно.

Есть «интересный» перекрёсток на выезде из города в сторону Качканара, как раз возле трассы, где проводятся соревнования по авто- и мотогонкам. Если ехать со стороны железнодорожного переезда и повернуть на Качканар, то проблем нет, вы на главной дороге. Совсем другое дело при повороте в сторону старой части города. Здесь необходимо уступить дорогу транспорту, приближающемуся с правой стороны. Таковы правила при проезде через этот перекрёсток. А справа густо растут деревья, и водитель просто не видит приближающийся отсюда транспорт. И это совсем не мелочь — въехать на перекрёсток вслепую.

При повороте с улицы Советской налево, на плотину, так же видимость водителю закрывают деревья. Особенно сейчас, когда они густо одеты листвой. Здесь, наверное, проблему можно решить, принеся в жертву 4-5 деревьев. А может, какой иной выход есть.

Четыре приведённых здесь примера — это далеко не все опасные для водителей места. Трудно, например, преодолеть перекрёсток улицы 40 лет Октября и улицы Строителей, проезд прямо



Один из опасных участков

или налево здесь затруднён тем, что видимость со стороны плотины, можно сказать, никакая. Надо почти выехать на перекрёсток, чтобы увидеть приближающийся справа транспорт. Таков тут рельеф местности. Разве это нельзя было учесть еще при строительстве дороги?..

Множество магазинов расположено на такой неширокой улице, как 40 лет Октября. И этот факт тоже по-своему негативно влияют на автомобильное движение. Стоянки напротив магазинов настолько малы, что припаркованные авто просто не входят в эти, иначе не скажешь, карманы, выставляются на метр и более на проезжую часть. И все едут «противолодочным зигзагом», объезжая эти импровизированные стоянки. Канавка мешает сделать парковку больше? Так можно трубу положить в канаву или плиту сверху.

Нескошенная трава, деревья и кустарники, разросшиеся, где им не место и до которых нет дела никому, несанкционированные парковки и простое наше «так сойдёт» и создают серьезные проблемы для участников дорожного движения.

А. ВЛАДИМИРОВ
Фото автора